
 

 

 

 

 

明日は卒業式 

 ３年生にとって最後の登校日が明日となりました。これまでの３年

間は、いかがだったでしょうか。楽しいこともあり、つらいこともあっ

たかと思います。どれも皆さんが中学校生活を送っていくため、成長

していくために必要なことだったのではないかと考えを変えてみれ

ば、すべてがよい思い出に代わるのではないでしょうか。気持ちの良

い挨拶のできる３年生。新型コロナウイルス感染症のためにできなか

ったこともあった３年生。その中でも工夫を凝らして「鳳祭」をつくり

あげてくれた３年生。生活の三重点を守り、メリハリのある授業に取

り組んでいた３年生。 

明日はいよいよ第五中学校を巣立つ日です。良い思い出をたっぷり胸に刻んで４月からの生活を

謳歌してください。 
 

振り返ってみると 
 本年度はコロナ禍のもと、入学式・始業式を経て２日の登校があったのみで、２か月近くに及ぶ

臨時休業から学校生活が始まりました。１年生にとっては、新たな中学校生活が始まったかと思っ

たとたんの出来事、２年生にとっては、クラス替えとなり新たな仲間と仲間作りから始めようと思

ったとたんの出来事、３年生にとっては修学旅行も延期され、生徒会の新たな始まりや部活動の総

決算の始まりだと思ったとたんの出来事でした。 

 しかし、生徒たちは素晴らしかったです。コロ

ナ禍ではあるものの、心配された学習進度も順調

に進み、中体連夏の代替大会や新人大会、全校生

徒がとても楽しめた「鳳祭」、全校が集まらずに放

送で行った生徒会選挙と生徒総会などと、工夫し

ながら、ピンチをチャンスに変えていってくれま

した。生徒たちは「今、できること」を念頭にお

いて、活躍してくれました素晴らしい生徒の皆さ

んに感謝です。 

上田市立第五中学校を転退任される先生方 

 本年度も多くの先生とお別れすることになりました。お世話になった先生方に、感謝の

意を込めて「ありがとうございました」と声をかけたいと思います。 

令和２年度末 転出職員 

氏名 転出先 氏名 転出先 

男性 先生 東北中学校 女性 先生 塩田中学校 

女性 先生 南宮中学校 女性 先生 芦原中学校 

男性 先生 附属長野小学校 女性 先生 塩尻小学校 

男性 先生 東御清翔高等学校 女性 先生 塩田中学校 

女性 先生 長小学校 男性 先生 ご退職 
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 後期学校評価の結果（生徒用）を載せます。結果は、概ね良いとの評価をいただきましたが、更に

改善が必要との結果を真摯に受けとめ、今後の学校づくりを進めてまいります。さらに、ご理解とご

協力をよろしくお願いいたします。なお、「教育に関するアンケート」保護者用、教職員用は学校ホー

ムペーからご覧いただければ幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４月当初の予定】 

 ６日(月) 第 61 回入学式・始業式（在校生登校１３：１５～１３：３０） 

 ７日(火) 生徒会対面式・ガイダンス、地区生徒会、 

自転車通生説明会、部活動顧問紹介式 

 12 日(月)～16 日(金) １，２年生家庭訪問 

 14 日(水) 心電図検査 

 15 日(木) 内科検診３年男子 

 16 日(金) 内科検診３年女子、部活動見学（～21 日） 

 22 日(木) 内科検診２年男子 

 26 日(月) 避難訓練① 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B C+D 合計 A+B C+D A+B C+D

1 授業開始３分前に着席し、授業の準備をしている。 117 265 55 3 382 58 440 87% 13% 93% 7%

2
授業中は先生や友達の話を真剣に聞いたりノートをていねいに
取ったりしている。

240 172 23 1 412 24 436 94% 6% 95% 5%

3 宿題や提出ノートは毎日提出している。 202 162 51 20 364 71 435 84% 16% 88% 12%

4 先生方は、チャイムとともに教室に来ている。 108 279 46 3 387 49 436 89% 11% 89% 11%

5 先生方の授業はわかりやすい。 210 207 16 2 417 18 435 96% 4% 95% 5%

6 授業では、自分の考えなどを書く場面がある。 207 185 41 3 392 44 436 90% 10% 88% 12%

7 授業では、友達と考えを話し合う場面がある。 200 189 44 2 389 46 435 89% 11% 89% 11%

8 学校での生活は楽しい。 245 156 29 6 401 35 436 92% 8% 93% 7%

9 さわやかなあいさつができている。 181 208 41 6 389 47 436 89% 11% 88% 12%

10 時間を守った生活ができている。 170 232 31 1 402 32 434 93% 7% 97% 3%

11 友達の気持ちを考えた行動をしている。 242 179 12 3 421 15 436 97% 3% 96% 4%

12 服装を整え、生活の決まりを守って生活している。 336 92 7 1 428 8 436 98% 2% 98% 2%

13
無言清掃や給食当番など，自分の分担に責任を持って取り組んで
いる。 319 101 14 1 420 15 435 97% 3% 98% 2%

14 生徒会活動や学校行事に積極的に参加している。 243 168 20 5 411 25 436 94% 6% 91% 9%

15 部活動(またはそれにかわるもの)に意欲的に取り組んでいる。 270 69 16 15 339 31 370 92% 8% 92% 8%

16 悩みなどの相談に乗ってくれる先生がいる。 208 163 50 13 371 63 434 85% 15% 87% 13%

17 先生方は、生活の３重点を意識して生活している。 189 206 32 7 395 39 434 91% 9% 92% 8%

18 学校は、命の大切さや社会のルールを教えてくれる。 240 159 31 5 399 36 435 92% 8% 94% 6%

396 36 平均 92% 8% 88% 12%
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平均

保護者の皆様には「第五中学校の教育に関するアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうございました。遅くなりましたが、評価の結果は下記の通りです。概ね良い評
学校生活に関するアンケート集計（生徒） 全校の在籍生徒数４８７名
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